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Notulen ambtelijke werkgroep straatnaamgeving 6 juni 2023 

Aanwezig: (verslag), , 

, en  (voorzitter). 

 

Vaststellen notulen 

 Vaststellen notulen van 2-05-2023. Akkoord. 

 

Mededelingen 

 

 en zijn uitgenodigd voor een rondleiding langs de 

Campuspaden op het terrein van de Radboud Universiteit op vrijdag 9 

juni. Vraag aan de andere werkgroepleden of zij ook willen komen. Zij 

komen niet. 

 Er kwam op 5 juni een verzoek van de gemeente Amsterdam binnen 

om het te hebben over straatnaamgevingsvraagstukken. houdt 

contact met de straatnaamcollega uit Amsterdam.  

 

Volgend overleg 

Kan iedereen bij de geplande vergadering op 4 juli zijn?  

  is met vakantie, maar de rest van de werkgroep kan. In principe 

gaat het overleg door, tenzij er weinig te bespreken is. 

 Verder kan iedereen bij het overleg van 1 augustus zijn. 

Lopende zaken 

 Brief raad over Latijnse vertalingen en onderschriften Ulpia & Fabrica. 

Besproken met Tobias tijdens het PO van 5 juni. Hij was akkoord met 

de voorgestelde brief en bijlagen, maar wel nieuwsgierig naar de uitleg 

van de vertalingen. Die stuurt hem.  

 Tolgrensstraat. Voorstel aangenomen door college op 23 mei. Naar 

verwachting op agenda raad 28 juni. Er blijkt toch nog iets geschoven 

te zijn met de data van beslisrondes. Naar verwachting wordt het stuk 

op de agenda van 12 juli gezet.  

Hof van Holland 

Voorstel aangenomen door college op 23 mei. Naar verwachting op agenda 

raad 28 juni. Naar verwachting wordt het stuk op de agenda van 12 juli gezet. 

Hoe gaan we om met nieuwe suggesties naar aanleiding van dit voorstel?  We 

zouden de broers André van der Veer en Wim van der Veer in ieder geval op de 

reservelijst kunnen zetten. Daar is de werkgroep het mee eens. Actie . 

Winkelsteeg 

Op 22 mei hebben  en overlegd met en  over 



 

 

   

   

 
 

hun betrokkenheid bij de communicatie over de gevolgen van nieuwe 

straatnaamgeving rondom het archeologisch depot in NDW21. En planning op 

langere termijn (1 juli 2024 bijvoorbeeld) om betrokkenen te kunnen 

informeren dat hun adressen zullen wijzigen. Conclusies van het overleg: 

 is het eens met onze insteek om nieuwe straatnamen te 

vernoemen en dit op langere termijn te organiseren.  

  zal collega’s communicatie betrekken bij de uitvoering 

( / ). Ook in het kader van ‘branding’ van 

Winkelsteeg als geheel.  neemt input over Winkelsteeg mee 

naar overleg donderdag 25 mei. heeft haar die gestuurd. 

 Beleidsmatig richting wethouder: , ,  en . Een 

keer via een combi-PO doen. 

Welke stappen met betrekking tot de (in de toekomst) aan te passen 

huisnummers moeten er genomen worden? brengt die in kaart. 

Verder komt de vraag naar boven of alle bewoners persoonlijk geïnformeerd 

moeten worden of dat het voldoende is om de eigenaren in te lichten. 

en bespreken dit met . 

Zijn er voorbeelden van dit soort omnummerprojecten? 

Rondom de studentenhuisvesting was zo’n project. Mogelijk is het vernoemen 

van de Antoinette van Pinxterenlaan ook een voorbeeld.  

Naamsuggestie Vredenburgplein 

Tijdens de vorige vergadering hebben we afgesproken dat we nog terug 

zouden komen op het Vredenburgplein. Inmiddels heeft  de achtergrond 

van de voorgestelde naam gecheckt en hebben hij en gezien dat de 

naam geen problemen met bestaande straatnamen oplevert.  

Geometrie aangrenzende straten Vredenburgplein 

Verder hebben en  bekeken wat de gevolgen zijn voor de geometrie 
van aangrenzende straten. Dit zijn hun conclusies: 

 

 Marialaan: geometrie verandert niet. 

 Waterstraat: geometrie moet aangepast worden in de aansluiting op 

het Vredenburgplein. (Rekening houdend met de Biezenstraat en de 
Kanaalstraat die de Waterstraat doorkruisen).  

 Voorstadslaan: geometrie moet aangepast worden in de aansluiting op 
het Vredenburgplein. Het betekent dat de laan in twee delen gesplitst 
wordt aan weerszijden van het plein: dit komt overeen met de huidige 

situatie. 

 Industrieweg: geometrie aanpassen op het plein en tot rotonde bij 
grens met Beuningen laten lopen. Verder rekening houden met de al 



 

 

   

   

 
 

bestaande geometrie van het Industrieplein. Die hoeft hiervoor niet 
ook aangepast te worden. 

 
Is de werkgroep het eens met de conclusie om Vredenburgplein te vernoemen 

en de geometrie van de genoemde omringende straten aan te passen? 
Ja. maakt een voorstel. We zullen ook een onderschrift voorbereiden.. 

 
Tunnels in Dukenburg 

In april is een naamsuggestie binnengekomen voor twee tunnels in: 
1. Zwanenveld/Lankforst: Johanna van Duyckenborchtunnel 
2. Malvert/Weezenhof: Lambert Zebarstunnel 

 
Zie bijgevoegde afbeeldingen voor de locaties van de tunnels. 

Aanleiding van dit verzoek is dat deze tunnels eerder op initiatief van de 
actiegroep ‘tunnels in Dukenburg’ versierd zijn door een beeldend kunstenaar. 
Dezelfde groep heeft via een oproep in wijkblad ‘De Dukenburger’ gevraagd 
om straatnaamsuggesties voor deze tunnels. Daar kozen zij bovengenoemde 

suggesties uit. 
 

Historische uitleg over de namen in de straatnaamsuggestie:  
“ridder lambert zebars was blijkens een charter van 1379 gehuwd met johanna 

van duyckenborch en met hen begon de geschiedenis van het landgoed 

duckenburg.” 

 
Bekijken wat het verband is tussen het landgoed Dukenburg en de graffiti in de 
tunnels. Actie . 

Verder is de werkgroep akkoord met de naamsuggesties.  zal de aanvragers 

informeren en een voorstel voorbereiden. 
 
Locatie Zwanenveld bij voormalig ROC 

Van hebben we informatie gekregen over plannen voor het 

terrein van het voormalig ROC in Zwanenveld.  , en  hebben 

die situatie bekeken in verband met huisnummering in Zwanenveld en 
nummerreeksen die nog beschikbaar zijn. De nadruk ligt op nummeren, omdat 

het gebruikelijk is in Zwanenveld om alles aan Zwanenveld te nummeren. 

Conclusies: 

 Schatting is dat het om ongeveer 400 tot 500 adressen gaat. 

 Reeksen 57/58/59 zijn niet logisch, omdat die totaal niet aansluiten op 
omringende nummering. 

 Reeksen 48/ 49 kunnen wel, maar met 5 cijfers. Dan zijn geen a-

nummers nodig. 

 Bovendien lijkt dit op wat we met nummering hebben gedaan in ‘Hof 

van Nijmegen’ in Tolhuis. 

 Ook in Zwanenveld is al een reeks met 5 cijfers in gebruik. 
 

Vraag aan de werkgroep: zijn jullie het eens om zoals hier voorgesteld te 
nummeren of zien jullie een andere oplossing voor straatnaamgeving? 
De werkgroep is het eens met het voorstel om te nummeren mbv de reeksen 

48/49. Mogelijk valt er ook nog iets te gebruiken van de aangrenzende reeksen 



 

 

   

   

 
 

41/43. vraagt dit na bij en informeert  over de conclusies 
van de werkgroep. 

 
Rondvraag 

 

 

 


